DS EFURTTHRESE 4 BIEMISHEREHH K

R & O = 1 4
WEH 1 75 |FRLSOREIZONT (CHERFAZFEZNOREIZOWT (SRR ONE FREE L))
WEH 1 85 | OREIZONT (FElFHIIR D HERME OFEOUE K OFnfig)

WEE 1 95 |FHIRL OREIZONT GERE EFHUITLR 5 B ERHE OB OWRIE K OFIfiE)

WA 2 05 | RIS OB IZ DN T (CFPRREHIN F IR 2 1R EREHE OO P E K OFfi)
W 2 15 | OMAEIZ DN T (HANVEHESAE RICIR 2FF 2 O (314))

REH 6 45 FRTIE Ok 5127 2 &% 0 —# 2 BET 5 S&BIlH EIZ-DV\ T

BT 6 55 | Al O EEHHE O EIZOW T (FURIFHERAT B B35 1)

HEE6 65 |HEBHOREIZONT (FKATS5 2 B81EN 4 0 )

AR 6 7 5 PR FAKESS O —E & S IE T B 5B EIZ W T

HRE 6 8 5 [ FR T FERSM 0 — A WIET 5 &BIHIEIC SN T

HRE 6 95 [ FnR AR TS O —58 & E T 5 S E 2 DT

HBEET 0B | LHEBALEZHORERIZHOWT ((RFR) R SCHE R B i )

HMEET 15 | LEFBALORREICOWT () FR B B 2 i )

RERE T 2 5 | A0l DIEEEHE DR EICONT (FRfiala=FT 12 %—)

MEE T 35 | A0k DR EE BE DIEEICOWT (FURHTRA T —L)

2 o g
g oy (

45

FOIR TR E T - R B ek L OVRr E ISR R B FHEOE S 2B 5 EUEE D 5 560 —H 2 E 3 5 S5 E 1T
DT

2 o g
i oy (

=

o

TS R T R RFHE TR (55 5)

B o= Yivand

ik oy (

=

6 =

A 5 AR EEAN IR 1 E R B SRR 2R = F T IE TR (58 3 %)

e Yarany
S I

7

A5 AL R T R AR A DI E I E TR (5 2 )

WRET

=

8 =

AN 5 AR FERIUR T W i R R AR SRt IE TR (5 1 75)

e Yaran)
S I

0 4

TS AR T AEF RS IE TR (2 7%)

FES RS

=

0=

TS AR T AL FARESFESFMETRE (B 15)




I K O 5

fF

BRI 8 15

TS AFRFERUR AL RS IE TR (561 7)

HBRES 25

INEEBREEDOBEEIZHOWVWT

AR 2 5

MNEFEEZ B E 2B T2 Lt 2dBREZRD L Z LIZONT




